

Magyar Búvár Szakszövetség

Felügyelő Bizottságának jelentése

2019. évi gazdálkodásról

Tisztelt Közgyűlés!

A bizottság jelenti a közgyűlésnek, hogy az MBSZ 2019-ban a törvényi előírásoknak megfelelően, szabályosan működött.

2019. évben a Felügyelő Bizottságban a feladatokat

Bácsi Krisztina (elnök)

Roith György (tag) és

Fejes László (tag) látták el.

Az elnökségi üléseken 2019. évben Bácsi Krisztina vett részt így biztosítva a Felügyelő Bizottság képviseletét.

Ellenőrzésünk az alábbi területekre terjedt ki:

- az alapszabály szerinti működés vizsgálata,
- a vagyoni eszközöknek az Elnökség által meghatározott módon történő felhasználása,
- a gazdálkodás szabályossága és a pénzügyi helyzet stabilitása
- a 2019. gazdasági évet érintő bizonylatok ellenőrzése

A Felügyelő Bizottság megkapta a 2019. évi Főkönyvi kivonatot, mellyel kapcsolatban felmerült kérdésekre kielégítő válaszokat illetve a minimális hiánypótlásra tett ígéretet kapott.

A Felügyelő Bizottság véleménye és javaslata:

A MBSZ 2019. évi Egyszerűsített Éves Beszámolója a főkönyvi valós adatok alapján a törvényi előírásoknak megfelelően készült el és valóság-hű képet ad a gazdálkodásról, tükrözi a pénzügyi és számviteli helyzetet.

A MBSZ gazdálkodása a stabil volt, számláit határidőre kifizette, készpénzforgalmában nem volt fennakadás.

Az előző évi 4 millió Forint kintlévőséget sikerült a 2019-es évre 1,4 millió Forintra csökkenteni, az Iroda alkalmazottainak kitartó munkája révén, minek során a határidőn túli tartozások néhány tízezer Forintra csökkentek. Ezeknek a behajtása is folyamatban van, és a Felügyelő Bizottság továbbra is figyelemmel kíséri a lejárt tartozások minél hatékonyabb rendezését.

Az elmaradt tagdíjak döntő többsége is beszédésre kerültek.

A bizonylatok ellenőrzése során felmerült csekély hiányosságok is kijavításra kerültek.

A MBSZ 2019. évi működése során jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit súlyosan sértő esemény, mulasztás nem történt, jogszabályba ütköző hiányosságokat nem tapasztaltunk.

A fentiekben megfogalmazottak alapján a Felügyelő Bizottság a MBSZ éves beszámoló adataival egyetért és javasolja a Szakszövetség Közgyűlésének elfogadásra.

Budapest, 2019. augusztus 27.



Bácsi Krisztina
FB elnök